

# «Подлечусь — и снова в бой!»

**В телерепортажах из военных госпиталей читатели наверняка не раз слышали такие слова от наших бойцов — участников спецоперации.**



То же самое сказал мне и наш земляк — Андрей И., который более четырёх месяцев восстанавливался после ранения и перенесённых операций дома в Дмитровске.

Андрей — коренной дмитровец, учился в первой средней школе, после окончания которой сначала отучился в сельскохозяйственном техникуме, а затем в ОрёлГАУ. За прошедшие почти двадцать пять лет Андрею пришлось не раз менять место работы, последним из которых оказался «Знаменский СПЦ» в п. Галактионовском Кромского района.

Для Андрея, у которого есть семья, дом, машина, работа, увлекательные хобби — охота и рыбалка, жизнь была вполне обычной и шла своим чередом. Но в феврале 2023 года он решил заключить контракт на прохождение военной службы и пойти защищать Родину. Это решение, по словам самого Андрея, было осознанным.

Предоставив необходимые документы в Орловский пункт отбора граждан на военную службу по контракту, 11 марта 2023 года Андрей И. был направлен на учебный полигон в Воронежской области. Спустя десять дней он прибыл в расположение учебного лагеря, где проходил кратковременную подготовку перед отправкой в зону боевых действий. Здесь Андрей получил квалификацию военфельдшера, приобретя достаточно много ценных навыков, пригодившихся в дальнейшем. Кстати, в боевой обстановке, пригодились и навыки охотника.

Работа военфельдшера не менее опасна, чем у остальных бойцов, ведь она не ограничивается профилактикой заболеваемости в окопах и блиндажах в перерывах между боями. Ему приходится, как и всем, идти в атаку, находиться в гуще сражения, оказывая при этом медицинскую помощь раненым. В ходе боя случается неоднократно эвакуировать пострадавших в безопасное место, также часто под обстрелами...

К сожалению, 1 сентября экстренная помощь потребовалась и самому Андрею. В тот день соседнее подразделение захватило высоту, но разведгруппа противника попыталась её вернуть. Поэтому на помощь соседям была направлена группа бойцов, в которую входил наш земляк. Планы врага были сорваны, боевики ВСУ с потерями отошли на исходные позиции...

Боевые действия в зоне СВО по многим параметрам отличаются от всех предыдущих войн и конфликтов, в которых принимали участие наши войска. Одной из таких особенностей является использования большого количества дронов обеими сторонами. Часть этих беспилотников выполняют функцию наблюдателей и разведчиков, но очень часто дроны несут с собой смерть в виде различных боеприпасов.

В том сентябрьском бою в небе над пехотинцами летали не только снаряды и мины. Повсюду кружили вперемежку наши и неприятельские дроны, не принося вреда друг другу, но выискивая жертву на земле. Одна такая вражеская «птичка» и сбросила свой смертоносный груз в направлении Андрея, получившего от взрыва множественные осколочные ранения.

Помощь была оказана своевременно, но добираться до санчасти Андрею пришлось пешком около пяти километров, полностью перевязанным бинтами, в сопровождении санинструктора.

Затем был Белгородский госпиталь, после чего Андрея перевели в Главный военный клинический госпиталь им. академика Н. Н. Бурденко.

И вот теперь Андрей дома восстанавливает здоровье, хотя война навсегда останется с ним в виде осколков в теле. После реабилитации он планирует снова вернуться в зону СВО к своим боевым товарищам.

Андрей, как и все наши находящиеся в зоне СВО ребята, герой — он уже доказал это. Его решение стать на защиту Родины, принятое добровольно, является сильным, вызывающим чувство глубокого уважения поступком. Благодаря таким людям, как Андрей, все мы сейчас имеем возможность спокойно жить, радоваться каждому новому дню, плодотворно трудиться, строить планы... Поэтому все, кто в настоящий момент сражается с врагом, кто восстанавливает здоровье после полученных ран или, к сожалению, сложил свою голову на поле боя, заслуживают нашей искренней благодарности и признательности!

Правда — на нашей стороне, поэтому победа будет за нами, в этом уверен и герой нашей публикации. Придёт время, и наши защитники вернуться домой с победой!

...С середины января Андрей снова в строю, рядом со своими боевыми товарищами. Целебный воздух родной земли укрепил и восстановил его здоровье, и он опять готов защищать Родину. Спасибо тебе, солдат, за то, что ты уже сделал для всех нас! Возвращайся живым и здоровым с победой!